
 

UDOMITELJSTVO 

Što je udomiteljstvo? 

Udomiteljstvo je oblik skrbi izvan vlastite obitelji kojim se 

korisniku (djetetu ili odrasloj osobi) osigurava smještaj i skrb 

u udomiteljskoj obitelji. 

Smještaj u udomiteljsku obitelj osigurava se za djecu ili 

odrasle osobe koji nema vlastitu obitelj, te ih udomiteljska 

obitelj prihvaća kao svojeg člana. 

Udomiteljske obitelji se opredjeljuju žele li biti udomitelji za 

djecu ili za odrasle osobe. 

 

Vrste udomiteljstva 

Vrste udomiteljstva su: tradicionalno udomiteljstvo (za 

smještaj djece ili odraslih osoba; udomitelji ima pravo na 

opskrbninu i naknadu za rad udomitelja), srodničko 

(srodničko udomiteljstvo moguo bavljati: baka, djed, stric, 

teta, ujak, braća/polubraća, sestre/polusestre, unuci te njihovi 

bračni/izvanbračni drugovi te iznimno drugi srodnici; 

udomitelj srodnik ima pravo na opskrbninu) i udomiteljstvo 

kao zanimanje. Udomiteljstvo kao zanimanje može biti 

standardno i specijalizirano udomiteljstvo za djecu (udomitelj 

ima pravo na opskrbninu, naknadu za udomitelja i prava iz 

mirovinskog i zdravstvenog osiguranja). 

 

Uvjeti za obavljanje udomiteljstva 

Uvjeti za obavljanje udomiteljstva su propisani Zakonom o 

udomiteljstvu (Narodne novine broj 115/18 i 18/22).  

 

Postupak izdavanja dozvole 

Osobe koje se odluče za bavljenje udomiteljstvom trebaju 

predati zahtjev i dodatnu dokumentaciju što mogu učiniti 

osobno, poštom ili e-poštom na adresu županijske službe 

Zavoda, nadležne prema adresi prebivališta osobe. 

Postupak koji slijedi uključuje između ostaloga razgovor sa 

socijalnim radnikom i psihologom, psihologijsko testiranje, 

dolazak djelatnika tima za udomiteljstvo u stambeni prostor 

radi provjere odgovaraju li stambeni uvjeti propisanim 

uvjetima. 

Ukoliko su svi uvjeti zadovoljeni, budući udomitelji prolaze 

osposobljavanje za nove udomitelje koje provodi nadležna 

županijska služba, i nakon uspješno završenog 

osposobljavanja udomitelju se izdaje dozvola za obavljanje 

udomiteljstva. 

Nakon izdavanje dozvole moguć je smještaj korisnika. 

 

Naknade za obavljanje udomiteljstva 

Naknade koje udomitelji dobivaju za obavljanje 

udomiteljstva su opskrbnina – novčana naknada namijenjena 

podmirivanju troškova života korisnika i naknada za rad 

udomitelja – naknada udomitelju za uložen trud u 

zbrinjavanju korisnika kojem je priznato pravo na smještaj u 

udomiteljsku obitelj. 

Iznosi opskrbnine i naknade za rad udomitelja propisani su 

Odlukom o visini opskrbnine za potrebe korisnika i Odlukom 

o visini naknade za rad udomitelja. 

 

RAZMIŠLJATE LI O TOME DA POSTANETE 

UDOMITELJ? 

Saznajte više o udomiteljstvu! 

Obratite nam se i rado ćemo odgovoriti na sva Vaša pitanja 

te Vam pomoći kod donošenja odluke. 

 

Hrvatski zavod za socijalni rad 

Županijska služba Šibensko-kninske županije 

Petra Grubišića 3, Šibenik 

 

Tim za udomiteljstvo:  

josipa.govic@socskrb.hr, 022/201-230 

ena.delija@socskrb.hr, 022/201-232 

tajana.kucelin@socskrb.hr, 022/201-233 

dežurni telefon: 099/163-8102  
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